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กรุง​เทพ​ฯ, 20 ตุลาคม​ 2​560 แพ​ททริ​ส เพ​รช รอง​กรรมการ​ผู​จัดการ​ใหญ​อาวุโส​ ฝาย​ขาย​และ​สนับสนุน​การ​ขาย​ทัว่

โลก​ แหง​ฟอรติ​เน็ต (Fortinet® NASDAQ: FTNT) ผูนําระดับ​โลก​ใน​ดาน​โซลูชัน่​รักษา​ความ​ปลอดภัย​บน​โลก

ไซเบอร​ที่​มี​ประสิทธิภาพ​สูง​ได​เปิด​เผย​ถึง​ผล​การ​สํารวจ​ดาน​ความ​ปลอดภัย​องคกร​ทัว่​โลก “2017 Fortinet Global

Enterprise Security Survey” วา​ ถึง​แมวา​มี​ภัย​คุกคาม​เกิด​ขึ้น​มาก​ใน​ระยะ​ที่​ผาน​มา​น้ี​ ผู​บริหาร​ดาน​ไอที​ใน​องคกร

ที่​มี​พนักงาน​มากกวา​ 2​50 คน​ทัว่​โลก​ยัง​เห็น​วา​คณะ​กรรมการ​บริษทั​ของ​องคกร​ตน​ยัง​ไม​ได​ให​ความ​สําคัญ​ใน​เรื่อง

ความ​ปลอดภัย​ไซเบอร​เป็น​เรื่อง​หลัก​ แต​เชื่อ​วาการ​ปรับ​องคกร​สู​ดิจิตอล​ทร​านสฟอรเม​ชัน่ดวย​กาว​ไป​สู​คลา​วดจะ​ทําให

ความ​ปลอดภัย​เครือ​ขาย​เป็น​เรื่อง​ที่​สําคัญ​มาก​ขึ้น

ใน​ขณะ​ที่​ทาน​อาน​รายงาน​น้ี​อยู​ เรา​ทราบ​กัน​ดี​วา​มี​ภัย​คุกคาม​เกิด​ขึ้น​มากมาย​ทัว่​โลก​ โดย​ลาสุด​ระหวาง​เดือน

พฤษภาคม​ถึง​กรกฎาคม​ปี​น้ี​ องคกร​ธุรกิจ​ดาน​เครดิต​ใน​ประเทศ​สหรัฐอเมริกา​โดน​แฮ​กขอมูล​ของ​ชาว​อเมริกัน​ไป​มาก

กวา​ 143 ลาน​คน​ และ​ยัง​เกิด​ภัย​มากมาย​อยาง​ตอ​เน่ือง​ ซึ่ง​ใน​การ​ป องกัน​ภัย​ไม​ให​เกิด​กับ​องคกร​ของ​ตนเอง​และ

ป องกัน​ขอมูล​สําคัญ​ของ​ลูกคา​นัน้​ องคกร​จําเป็น​จะ​ตอง​เริ่ม​ตัง้​คําถาม​เพื่อ​ตรวจ​สอบ​ถึง​ทัศนคติ​ของ​คณะ​กรรมการ

บริษทั​ (บอรด​) ของ​องคกร​ใน​ดาน​ความ​ปลอดภัย​และ​การ​จัดสรร​งบ​ลงทุน​ใน​ระบบ​การ​ป องกัน​ภัย​คุก​คาม​ จึง​เป็น​ที่มา

ของ​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ของ​ผู​บริหาร​ที่​มี​อํานาจ​ตัดสิน​ใจ​ดาน​ไอที​ใน​องคกร​ทัว่​โลก​ใน​ครัง้​น้ี

และ​จาก​ผล​การ​สํารวจ​ใน​เชิง​ดัง​กลาว​ พ​บวา​ผู​บริหาร​ดาน​ไอที​จํานว​น ​48% เชื่อ​วา​คณะ​กรรมการ​บริษทั​ของ​องคกร​ยัง

ไม​ได​พิจารณา​เรื่อง​ความ​ปลอดภัย​ไซ​เบอร​ และ​ไม​ได​มี​ผลก​ระ​ทบ​อยางไร​ใน​ดาน​งบ​ประมาณ​ลงทุน​ใน​ปัจจุบัน​ แต​การ

สํารวจ​พบ​วา​ผู​บริหาร​ดาน​ไอที​ใน​องคกร​จํานว​น ​61% รับ​วา​ได​ใช​งบ​ประมาณ​มาก​กวา​ 10% ของ​งบ​ดาน​ไอที​ลงทุน​ไป

ที่​ดาน​ความ​ปลอดภัย​ไซ​เบอร​ ซึ่ง​ถือวา​เป็น​จํานวน​ลงทุน​ที่​คอน​ขาง​สูง​ ทัง้​น้ี​ 71% ของ​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ยอมรับ​วา​

ได​ใช​งบ​ประมาณ​ดาน​ไอที​สูง​ขึ้น​กวา​ปี​ที่​แลว​ และ​เชื่อ​วา​ความ​ปลอดภัย​ไซเบอร​จะ​มี​ความ​สําคัญ​มาก​ขึ้น​ เน่ือง​จาก​

77% ตอบ​วา​ คณะ​กรรมการ​บริษทั​กําลัง​เริ่ม​ให​ความ​สนใจ​ใน​ความ​ปลอดภัย​ไอที​เป็น​เรื่อง​ที่​สําคัญ​มาก​ขึ้น

ปัจจัย​ที่​ทําให​ความ​ปลอดภัย​ไซเบอร​กลาย​เป็น​เรื่อง​สําคัญ​มาก​ขึ้น​ มี​ดัง​น้ี

• จํานวน​ภัย​คุกคาม​ที่​เพิ่ม​มาก​ขึ้น​ทัว่​โลก​: มี​องค​กร​ 85% ที่​ตอบ​แบบสอบถาม​น้ี​ ตอบ​วา​ ใน​ชวง​สอง​ปี​ที่​ผาน​มา​ ตน

ได​ประสบ​ปัญหา​การ​โจมตี​มาก​มาย​ โดย​องคกร​จํานว​น ​47% พบ​ภัย​มัลแวรและ​แร​นซัม​แวรมาก​ที่​สุด​ ทัง้​น้ี​ ผู​ตอบ

แบบสอบถาม​จํานว​น ​49% ตอบ​วา​มี​การ​ให​ความ​สําคัญ​กับ​การ​รักษา​ความ​ปลอดภัย​ดาน​ไอที​เพิ่ม​ขึ้น​ ซึ่ง​เป็น​ผล​มา​การ

โจมตี​ไซเบอร​ทาง​อินเทอรเน็ต​ที่​เกิด​ขึ้น​มากมาย​ทัว่​โลก​ เชน WannaCry จึง​ทําให​คณะ​กรรมการ​มี​ความ​สนใจ​ใน​เรื่อง

https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%9f%e0%b8%ad%e0%b8%a3%e0%b9%8c%e0%b8%95%e0%b8%b4%e0%b9%80%e0%b8%99%e0%b9%87%e0%b8%95%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b8%94%e0%b9%89/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%9f%e0%b8%ad%e0%b8%a3%e0%b9%8c%e0%b8%95%e0%b8%b4%e0%b9%80%e0%b8%99%e0%b9%87%e0%b8%95%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b8%94%e0%b9%89/


การ​รักษา​ความ​ปลอดภัย​มาก​ขึ้น

• แรง​กดดัน​จาก​หนวย​งาน​กํากับ​ดูแล​ที่​มี​มาก​ขึ้น​: 34% ของ​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​รายงาน​รับ​วา​ การ​เพิ่ม​จํานวน​ของ

กฎ​ระเบียบ​และ​คา​ปรับ​จาก​หนวย​งาน​กํากับ​ดูแล​ทําให​คณะ​กรรมการ​เริ่ม​รับ​รู​และ​สนใจ​ใน​เรื่อง​ภัย​ไซเบอร​มาก​ขึ้น​ เชน​

การ​ตัง้​จัด​กฏและ​คา​ปรับ​ของ​จี​ดี​พี​อา​ร (General Data Protection Regulation) ใน​กลุม​อี​ยู​ที่​เป็น​เริ่ม​ใช​เป็น​เกณฑ

ใน​การ​ปฏิบัติ​กับ​ขอมูล​ใน​ยุ​โร​ป ตัง้แต​ปี​คศ.​ 2018 เป็น​ตน

ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ให​ความ​เห็น​วา​ คณะ​กรรมการ​บริษทั​มัก​จะ​เขา​มา​เกี่ยวของ​ดวย​หลัง​ที่​ได​เกิด​เหตุการณ​ภัย​โจมตี

แลว​มากกวา​ชวง​การ​ป อง​กัน​ และ​จะ​ลงมือ​จัดการ​ก็​ตอ​เมื่อ​เกิด​ความ​เสีย​หาย​จํานวน​มาก​ ทัง้​น้ี​ มี​จํานว​น ​77%

ตองการ​จะ​ตรวจ​สอบ​วิธี​การ​ปฏิบัติ​งาน​เพื่อ​ให​ทราบ​วา​เกิด​ภัย​อะไร​ขึ้น​ และ​อีก​จํานว​น ​67% ตองการ​จะ​พิจารณา​และ

เพิ่ม​งบ​ประมาณ​ดาน​ความ​ปลอดภัย​ไอที​ให​มาก​ขึ้น

ดัง​นัน้​ 77% ของ​ผู​บริหาร​ดาน​ไอที​แจง​วา​ คณะ​กรรมการ​บริษทั​กําลัง​จะ​ลงมือ​จัดการ​ความ​ปลอดภัย​ไอที​มาก​ขึ้น​ จึง​มี

ความ​มัน่ใจ​มาก​ขึ้น​วา​ ควา​มปลอดภัย​ไอที​จะ​มี​ความ​สําคัญ​ใน​สายตา​ของ​ผู​บริหาร​ระดับ​สูง​ของ​องคกร​มาก​ขึ้น

• การ​เปลี่ยน​ไป​ใช​ระบบ​คลา​วดเป็น​ตัว​เรง​ให​ความ​ปลอดภัย​มี​ความ​สําคัญ​มาก​ขึ้น​: เน่ืองจาก​องคกร​ตางๆ​ ตองการ

ยาย​แอ​ปพลิ​เคชัน่หลักๆ​ และ​ขอมูล​สําคัญ​ๆ ไป​สู​ระบบ​คลา​วด อัน​เป็น​สวน​หน่ึง​ของ​การ​เปลี่ยนแปลง​ทาง​ดิจิทัล​ ซึ่ง​

77% ของ​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ยืนยัน​ดวย​วาการ​รักษา​ความ​ปลอดภัย​บน​ระบบ​คลา​วดและ​การ​ลงทุน​ดาน​ความ

ปลอดภัย​เพื่อ​สนับสนุน​โครงการ​น้ี​กําลัง​เป็น​หน่ึง​ใน​วาระ​สําคัญ​สําหรับ​การ​ประชุม​ของ​คณะ​กรรม​การ​ จึง​สอดคลอง​กับ

จํานว​น ​74% ของ​ผู​มี​อํานาจ​ตัดสิน​ใจ​ดาน​ความ​ปลอดภัย​ดาน​ไอที​ตอบ​วา​เชื่อ​เป็น​อยาง​มาก​วา​ การ​รักษา​ความ

ปลอดภัย​ใน​ระบบ​คลา​วดกําลัง​เป็น​ที่​ตองการ​เพิ่ม​ขึ้น​ใน​อนาคต​ (จาก​ใน​ปัจจุบัน​ที่​มี​เพียง​ 37% รับ​วา​ยัง​มี​การ​รักษา

ความ​ปลอดภัย​ใน​ระบบ​คลา​วดไม​เพียง​พอ​ใน​การ​จัดสรร​ทรัพยากร​ตางๆ​) นอกจาก​น้ี​ พ​บขอมูล​วา​ครึ่ง​หน่ึง​ของ​ผู​ตอบ

แบบ​สํารวจ​ (50%) กําลัง​วางแผน​ลงทุน​ใน​ระบบ​รักษา​ความ​ปลอดภัย​ใน​คลา​วดใน​ 12 เดือน​ขาง​หน า​น้ี

จึง​เป็น​ที่​ชัดเจน​วา​ ใน​ขณะ​น้ี​ ระดับ​คณะ​กรรมการ​บริหาร​ของ​องคกร​ทัว่​โลก​ให​ความ​สนใจ​เรื่อง​คลา​วด ถึง​เวลา​แลว​ที่​ผู

บริหาร​ไอที​ใน​ทุก​องคกร​ตอง​แนใจ​วา​ทาน​มี​แผนการ​ปรับ​กลยุทธ​ดาน​การ​รักษา​ความ​ปลอดภัย​เครือ​ขาย​ไว​เรียบรอย

แลว​เชน​กัน

วิธี​การ​สอบ​ถาม

บริษทั​วิจัย​ตลาด​อิสร​ะ Loudhouse เป็น​ผู​ดําเนิน​การ​สํารวจ​การ​รักษา​ความ​ปลอดภัย​องคกร​ระดับ​องคกร​ของ​ฟอรติ

เน็ต​ทัว่​โลก​ใน​ปี​ 2​560 เพื่อ​ตรวจ​สอบถาม​ถึง​ทัศนคติ​ที่​เปลี่ยนแปลง​ตอ​ความ​ปลอดภัย​ใน​ธุรกิจ​ใน​เดือน​กรกฎาคม​ถึง

สิงหาคม​ปี​ 2​560 ใน​กลุม​ผู​มี​อํานาจ​ตัดสิน​ใจ​ดาน​ไอที​ที่​มี​ความ​รับ​ผิด​ชอบ​ตอ​การ​รักษา​ความ​ปลอดภัย​ดาน​ไอ​ที​ โดย​ได

รับ​แบบ​สํารวจ​คืน​จาก​ผู​ตอบ​ที่​ไม​ระบุ​ชื่อ​เป็น​จํานว​น ​1,801 ราย​ใน​ 16 ประ​เทศ​ ได​แก​ สห​รัฐฯ​ แค​นา​ดา​ ฝรัง่เศส​ สห

ราช​อาณา​จักร​ เยอ​รม​นี​ สเปน​ อิตาลี​ ประเทศ​ตะวัน​ออก​กลาง​ แอฟริกา​ใต​ โป​แลนด​ เกา​หลี​ ออสเตรเลีย​ สิงคโปร​

อินเดีย​ฮอ​งก​ง และ​อิน​โด​นี​เซี​ย ทัง้​น้ี​ ผู​ตอบ​แบบ​ได​ตอบ​การ​สอบถาม​ทาง​ออนไลน​ โดย​ไม​ทราบ​ถึง​วัตถุประสงค​หรือ​ผู



สนับสนุน​การ​จัด​ทําครัง้​น้ี​แต​อยาง​ใด

เกี่ยว​กับ​ฟอรติ​เน็ต

ฟอรติ​เน็ต (NASDAQ: FTNT) ปกป อง​องค​กร​ ผู​ให​บริการ​ หนวย​งาน​รัฐบาล​ที่​ใหญ​ที่สุด​ใน​โลก​ ฟอรติ​เน็ต​ชวย​ให

ลูกคา​สามารถ​มี​ขอมูล​เชิง​ลึก​และ​การ​ป องกัน​ที่ราบ​รื่น​เพื่อ​ให​พน​ภัย​คุก​คาม​ และ​ยัง​เพิ่ม​ประสิทธิภาพ​การ​ทํางาน​ที่

เยี่ยม​ยอด​ให​เครือ​ขาย​ที่​ไร​พรมแดน​ใน​วัน​น้ี​และ​ใน​อนาคต​ ซี​เคียว​ริ​ตีแ้ฟบ​ลิ​ค ซึ่ง​เป็น​สถาปัตยกรรม​ใหม​จาก​ฟอรติ

เน็ต​เทานัน้​ที่​จะ​ชวย​สราง​เกราะ​ความ​ปลอดภัย​โดย​จะ​ไม​ยอม​แพ​แก​ภัย​ที่​เขา​มา​ ไม​วา​จะ​อยู​ใน​เครือ​ขาย​ แอ​ปพลิ​เคชัน่

​คลา​วด หรือ​โม​บาย​ ฟอรติ​เน็ต​ดํารง​ตําแหนง​เป็น​ #1 ใน​การ​ได​สง​อุปกรณ​ดาน​ความ​ปลอดภัย​สู​ตลาด​โลก​มาก​ที่​สุด​

และ​มี​ลูกคา​มาก​กวา​ 310,000 ราย​ทัว่​โลก​ที่​ให​ความ​ไว​วาง​ใจ​ฟอรติ​เน็ต​ใน​การ​ชวย​สราง​เกราะ​ป องกัน​องคกร​ของ​ตน​

รู​จัก​ฟอรติ​เน็ต​เพิ่ม​เติม​ได​ที่ www.fortinet.com และ The Fortinet Blog หรือ FortiGuard Labs


